

40.  
Nr. 24/18.01.2013

## Proces-verbal

Încheiat astăzi, 18.01.2013, cu prilejul  
Adunării generale a A.D.I. „Apă Domborita”

La lucrările Adunării generale a A.D.I.  
„Apă Domborita” participă un număr de  
45 membri asociați, sedința fiind statutară.

Domnul președinte Tutorian Adrian prezintă  
opere aprobare Adunării generale ordinice de zi  
a sedinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea hîmfului  
serverilor de apă și canalizare în conformitate  
cu Avizul ANRSC nr. 4573683/20.12.2012  
înregistrat la Compania de Apă Târgoviște  
Domborita S.A sub nr. 35561/28.12.2012 (conexa  
confirm cu originalul) și în conformitate cu  
prevederile cap. IV art. 16 alin (3) pct d) din  
Statutul A.D.I. „Apă Domborita”

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei  
de persoane din rândul cetățenilor edunare generație  
a echipei operatorului S.C. Compania de  
Apă Târgoviște - Domborita S.A care dreptul să  
ameasurăm membrii Consiliului de administrație al  
operatorului.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  
bugetului de venituri și cheltuieli al Asociației  
pentru anul 2013.

4. Proiect de hotărâre privind punerea în A.D.I. „Apă Dâmbovită” a comunelor Măstăcan și Coposca.
5. Proiect de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv al A.D.I. „Apă Dâmbovită”
6. Proiect de hotărâre privind extinderea Contractului de delegare a gestionării serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare cu Act adițional nr.7 pentru comunele Măstăcan și Coposca.
8. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi a secunde și această este votată în unanimitate.

La punctul unu al ordinelor de zi al. Radu Vasilescu - director al S.C. Compara de Apă Târgoviște - Dâmbovită S.A prezintă propunerea făcută menționând că aceste creșteri au fost stabilite încă din faza de finanțare a proiectului pe baza ordinelor cost benefic.

Domnul primar Stroe Constantin a fost curvenț și spune că este de acord cu tariful stabilit la gaze dar creșterea tarifului la canalizare nu se justifică.

Domnul Vlad Oprescu viceprimarul orașului Titu a precizat că în orașul Titu oamenii sunt nemulțumi deoarece sistemul de canalizare nu funcționează, apă seversându-se în subsolul blocurilor.



Domnul Heitzase Adrian, primar al comunei  
I.L. Comratul a ridicat problema sistemului  
rechi de construire domni să se găsească  
o soluție în această problemă.

Domnul Bădău Beiuț, primar al orașului  
Pucioasa a precizat că este de acord cu  
modificarea timpului dar pure fortate.

Domnul locuitoră Doan Eugen primar al  
orașului Găești precizează că proiectul  
stabilit este necesar deoarece investițiile  
în sistemele de alimentare cu apă și construire  
trebuie să continue.

Domnul Radu Vasilescu a răspuns că  
timpul se stabilește după un anumit algoritm  
de calcul dar în acest moment nu se poate  
modifica acest algoritm.

Se supune la vot și se votează în  
unanimitate.

La punctul doi al ordinei de zi, dl.  
președinte Tutuianu Adrian și doamna  
președintă cu tipare Consiliului de administrație  
al S.C. Componei de Apă Târgoviște - Dombrovița S.A.  
impiedică demersul lucrurilor existând deja  
probleme la Găești, Titu și Pucioasa.

Domnul locuitoră Doan Eugen nu este de  
acord cu orașul Târgoviște să fie ochinor  
reputat propunând ca operetură să treacă  
în administrația Consiliului Județean Dombrovița și

să se poartă crea și un alt operator.

Domnul Titorean Adrian își exprimă părerea  
că ar fi indicat ca operatorul S.C. Compara  
de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A. să fie  
în subordinea Consiliului Județean Dâmbovița.

Se propune și să se facă la vot ca în cadrul  
listei de persoane din rândul cărora s-au  
generat o cota de contribuție operatorului care dreptul  
să numere membrii consiliului de administrație  
ai operatorului să fie delegată către  
Consiliul Director al Asociației de Dezvoltare  
Intercomunitară "Apă Dâmbovița".

Propunerea a fost supusă la vot și  
votată în unanimitate.

La punctul tres al ordinii de zi, domnul  
economist Bogdan Storce a prezentat  
proiectul de buget.

Se supune la vot și este votat în  
unanimitate.

Punctele 4, 5, 6 și 7. au fost prezentate de  
către domnul președinte Titorean Adrian,  
acestea au fost supuse la vot și votate  
în unanimitate.

Ordinea de zi fiind epuizată, se închide  
lucrările Adunării Generale a A.D.I. "Apă Dâmbovița"  
din data de 18.01.2013.

Președinte  
lector. univ. Titorean



Secretar.

ing. Parvu Alexandru.